

Titl.

Odboru pro vnitřní věci  
ONV, Praha-západ.Z á p i s .

ze slavnostního zasedání pléna MNV v Černolicích, konaném dne 12.12.1965, v místnosti sálu pohostinství Jednoty v Černolicích ve 14.30 hodin.

Přítomno: 7 poslanců, 18 občanů zapsaných v listině přítomných.

Za výbor organizace KSC, předseda s. Václav Kotýšek.

Za odbočku ČSSP ss. Janda a Štejný.

Za výbor žen s. Marie Kazenická.

Neomluven: s. posl. MNV Oldřich Lacina.

Pořad zasedání.

Po přebraných hyanách ČSSR a SSSR, zahájil schůzi tajemník MNV s. Václav Jakeš, přivítal přítomné a v krátkém projevu zhodnotil zasedání, na zakončení měsíce ČSSP, na počest 20. výročí osvobození ČSSR, na počest XII. sjezdu KSCa k 45 výročí založení kom. strany okresu Praha-západ a k 22 výročí podepsání smlouvy o přátelství a vzájemné pomoci mezi ČSSR a SSSR. Ukončil svůj projev tím, že tímto zasedáním které se již tradičně každoročně opakuje, si znovu a znovu připomínáme co pro naši ČSSR a pro nás všechny znamená přátelství se SSSR a že, tomuto přátelství věrní zůstaneme.

2.

Následoval básně „Serjožka“, kterou přednesli pionýrky Kazenická a Kocanová. Jejich velmi hezký přednes, odsáhli přítomní potleskem.

3.

V bodě třetím, dává s. tajemník slovo předsedovi MNV s. Frant. Čamskému, který ve svém referátu zhodnotil světodějný význam VRSR nejen pro sovětský svaz ale pro revoluční hnutí na celém světě. Zhodnotil význam měsíce ČSSP, 20. výročí osvobození, XII sjezd KSC, 45 výročí založení KSCna okresu Praha-západ, 22 výročí podepsání smlouvy o přátelství a vzájemné pomoci mezi ČSSR a SSSR. Připoměl přítomným že, v i v naší obci bylo provedeno vyhodnocení 30 občanů k tomuto 22 výročí, za svědomitou budovatelskou i politickou práci předchozích let čestným uznáním a urovní KNV, ONV a MNV. Zmínil se dále o odpracovaných závazcích občanů na různé práce a to:

Závazky:Plnění:

Na žně závazek 55 hodin	832 hodin
Na zbrojnici v akci Z-518 hodin	462.5 hodin
Na Sokolovnu: 90 hodin	105 hodin
Na komunikace: 508 hodin	600 hodin

Během měsíce prosince bude podniknuta další akce poslanců na získání dalších závazků na dokončení práce v akci Z za plné podpory výboru strany a rady MNV a to:

a/ na přímou pomoc JZD ve špičkových pracích.

b/ za dokončení akce Z, výstavba garáže a zbrojnice, čekárny, ohradní zdi u pí. Růžičkové, omítnutí a oprava vodojemu.

c/ další oprava komunikací.

d/ dtto Sokolovny

e/ oprava doaků a veřejných prostranství v obci.